

雨雪天路滑，加上春节临近

部分的哥的姐又私涨起步价

本报聊城2月5日讯(记者 张召旭)“下雪后路上不好走，再加上春节马上到了，打车的人很多，现在上车基本都不打表。”5日，市民郭女士从利民路三中队打车到亚大怡景花园小区，出租车司机一口咬定10元不打表，中途还拼客，这让郭女士很窝火。

5日下午，家住亚大怡景花园小区的郭女士从利民路打

出租车回家，这段平时只需7元的路程出租车司机要了10元钱。“我一开始拦了很多打着空车牌子的出租车，可车上都人，好不容易拦到一辆没人的，司机说不打表10块钱。”郭女士说，走到一半的时候司机中途又拉了一名乘客，同样是10块钱。

市民王先生说，现在马上要过春节了，坐出租车的人比

较多，再加上雨雪天，出租车私自涨起步价已经习惯了。一位出租车司机表示，在恶劣天气下，出租车允许每公里多收一部分钱，但很多司机嫌少，所以干脆直接把起步价涨到10元钱，而且他们也承担了雪天路滑的风险，承担风险就该加价，也可以叫“风雪费”。

这位出租车司机表示，现在马上就要过春节了，市民都

忙着放假过节，加班的人都有双倍工资，可出租车司机还坚持工作，涨点钱是应该的。

市民李女士5日下午在聊城二中门口等车，等了半个小时，一辆出租车也没等来，13路公交车也没等上。李女士说：“下雪后路滑，加上马上要过春节，出行的市民较多，希望交通部门加大查处力度，让市民出行更方便一些。”

市农委发布农业气象灾害预警信息

加固蔬菜大棚 加强保温防冻

本报聊城2月5日讯(记者 凌文秀 通讯员 白正秋)聊城市农委发布农业气象灾害预警信息，要求全力防御大风低温，加固大棚，加强保温防冻工作。

专家建议，近期尽量避免浇水、施肥等活动。在中午前后气温较高时，适当进行通风降湿。同时提醒降雪地区及时清除棚膜上的积雪，以提高透光率。

市民忙购年货 超市客流大增

本报聊城2月5日讯(记者 张召旭)临近春节，市民都忙着购置年货，超市里客流大增，收银员成为最忙碌的工作群体之一。

5日，记者从市区几家大型超市了解到，客流量明显增加，各大超市纷纷增开收银台通道来疏导客流。在城区一家振华量贩超市内，扫描、报价、收款、找零……十几名收银员快速地工作，但不少收银台前还是站满了排队的顾客。

“到了年底就是我

们最忙的时候，只要一上岗几乎就闲不下来。”振兴路一家连锁超市收银员苏女士说，最近一段时间他们每天只有40分钟的吃饭休息时间，待会还要替换别的同事下来吃饭。

“上一天班下来，胳膊会有些酸。”城区一家超市收银员王女士说，到了年底，家家户户都会忙着置办年货，添些米面油之类的，再加上各种礼盒，差不多一天得拎五六百斤的东西，一天忙下来胳膊都会酸疼到抬不起来。



春节将至，2月5日又一场雪降临聊城。为了让城区市民过一个安定祥和的春节，东昌府巡防大队民警昼夜加班，冒雪巡逻在城区大街小巷。图为民警车辆正在城区街道上巡逻。

本报记者 刘常慧 摄影报道

◎齐鲁晚报·今日聊城

《齐鲁晚报·今日聊城》向全市人民拜年！

